## Swiss Expo 2025 se prépare pour l'avenir

Après l'édition de janvier 2024, le comité d'organisation de Swiss Expo a réfléchi à la manière dont Swiss Expo doit se positionner pour l'avenir. Le concept actualisé vise concrètement les objectifs suivants :

Avec la Swiss Expo, nous voulons offrir une plateforme d'échange sur la production laitière d'aujourd'hui et de demain. Sous le titre "Perspective de la production laitière", il s'agit d'échanger, avec un fort impact médiatique, des avis et des idées sur la manière de rendre la production laitière plus attrayante, plus efficace et plus durable.

Swiss Expo est une plate-forme d'échange pour l'élevage bovin international. Nous y parvenons grâce à une exposition de bétail de haute qualité, une exposition conçue de manière optimale avec des exposants attrayants et un programme-cadre intéressant. Swiss Expo sert également de plateforme de marketing pour les affaires dans le commerce international de la génétique, ce qui permet de promouvoir l'élevage suisse.

Avec la révision du concept et grâce aux échanges avec de nombreux éleveurs, sponsors, exposants et associations, nous avons également optimisé le programme. Désormais, Swiss Expo se déroulera sur trois jours, du jeudi 16 janvier 2025 au samedi 18 janvier 2025. Grâce à la compression du programme, la visite de Swiss Expo sera encore plus attrayante pour les visiteurs. Le programme-cadre concret se présente comme suit :

	Jeudi 16. Januar 2025	Vendredi 17. Januar 2025	Samedi 18. Januar 2025
Matin	Podium perspective lait	Bovins de SI / SF	Vaches Jersey
	Podium perspective lait	Bovins de MB / BO	Vaches Brown-Swiss
Aprés-midi	Apéro Podium perspective lait	Vaches de SI / SF	Vaches Holstein
	Showmanship	Vaches de MB / BO	Vaches Holstein
Soirée	Show bovin (Jersey, RH, BS, HF)	Vaches Red Holstein / finale	Vaches Holstein
	Suprême Champion choix bovins	Vente Eurotop	Holstein finale

Outre le programme, la zone avant du ring sera rendue plus attrayante et la liaison entre l'aire du ring et les stands d'exposition sera optimisée pour une meilleure perméabilité. La zone des écuries sera également légèrement remaniée. Il existe désormais un espace VIP pour les invités d'affaires, les invités internationaux ou les sponsors et les exposants, ainsi que la possibilité de réserver un espace apéritif pour les groupes.

Grâce à ces diverses mesures, à nos prix d'entrée toujours modérés (1 jour = 20.- / tous les jours = 30.-) et à la formidable infrastructure de Palexpo Genève en termes de transports et d'hébergement, nous sommes convaincus que nous accueillerons à nouveau plus de 20'000 visiteurs en janvier 2025. En ligne, nous visons en outre pour la

première fois plus de 100'000 visiteurs, raison pour laquelle nous allons continuer à rendre notre streaming en ligne plus attractif.

Le comité d'organisation de Swiss Expo se réjouit de la participation de nombreux éleveurs, sponsors, exposants et visiteurs, afin que Swiss Expo 2025 soit une plateforme qui permette aux gens de se rencontrer à Genève pour échanger sur l'élevage bovin et la production laitière, mais aussi pour passer un bon moment ensemble.

Le comité d'organisation de Swiss Expo 2025

## info@swiss-expo.com

Vous trouverez de plus amples informations et les possibilités d'inscription sur notre site Internet www.swiss-expo.com. Nous vous remercions de votre intérêt.

## Plus d'informations suivront prochainement sur

- Juges des concours de bovins
- Programme détaillé avec indications de temps
- Orateurs du panel « Perspective de la production laitière »